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Gleichungssysteme

Berechne alle Aufgaben, Losung x gibt dir die Spalte, Lisung y die Zeile eines
Losungsbuchstabens an. Hast du alle Buchstaben, hast du hoffentlich auch das richtige
Losungswort ( in umgekehrter Reihenfolge).

1) (1) 5S5x+y=8 2) (1) x=-2y=7
(2) y=3x (2) x=5y+4
3) (1) 2(x+3)+4y=3(x—-2)+7y 4) (1) 4x-2y=14
(2) 5x—2(y + 3) =4x + 8(y — 2,5) (2) 7y =4x + 1
5) (1) 3x+12y=30 6) (1) 8x—-7y=16
(2) 9x-39=15y (2) 5x—-10=7y
7) (1) 2x+3y—-4=3x+6y—-5 8) (1) 5x=2y+7
(2) Sx+2y+7=4x-5y+12 (2) 2x+2y=14
9) (1) 3x+4y-5=2x+3y—-1 10) (1) 6x-3y=27
(2) ©6x—2y+2=4x-3y+5 (2) 6x+2y=62
11) (1) x+5y+2=6x+4y-12 12) (1) 3x+5y=17
(2) 6x+3y—-4=2x+2y+9 (2) 3x—-6y=6
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Losung:

1) (1;3) 2) (971
3) (62 4)  (53)
5 (61) 6) (20
7 (-21) 8) (34)
9)  (-1;5) 10) (8 7)
1) (3;1) 12) (41



